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Se dispondra de 60 minutos para la realizacién de la prueba.
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'¢En qué provincia se encuentra el Parque Natural del Desert de les Palmes?
Valencia.

Alicante.

Alicantey Murcia.

Castellén.

iCudles son los parques naturales que estdn en el entorno del area metropolitana de la
ciudad de Valéncia?

 Parque Natural de la Albufera y Parque Natural de Chera- Sot de Chera.

Parque ‘Natural de la AIbufera y Parque Natural del Turia.

Parque Natural del Turia y Parque Natural de la Font Roja. ‘
Parque Natural de les liles Cvslﬁmbretes y Parque Natural del Desert de les Palmes.
¢,Donde nace eI rio Jucar?

'Cuenca. I

Albacete

Teruel.

Alicante.

:En qué provincia se encuentra el Alto de las Barracas (1839 m, cima de la Comunitat
Valenclana)‘?

Alicante. ‘
Castellon

Parte en Castell6n y parte en Valencia.

Valencua

‘;Cual son las dos principales ciudades de la Comunitat Valenciana por niimero de habi-
tantes (y en el orden correcto de mas habitantes a menos habitantes)?

Valencia y Alicante.

‘Valencia y Elche.

Valencia y Castellon.

Alicantey Valencia.

¢En que comarca se encuentra el mumcnplo de Orihuela?

'La Marina Alta. - -

El Alto Vinalopd.

El Baix _Ség_l]ré 0 Vega Baja del Segura
La Canal de Navarrés.

'Seguin la instruccion de hormigén estructural, EHE, ;cuédndo se le puede echar los aditivos

-al hormigén?

‘Antes del amasado (o durante el mismo o en el transcurso de un amasado suplementano)
Despues del amasado en dias de mucho frio que el hormlgon tarda mas en fraguar

Despues del amasado siempre.

24 horas después del amasado con temperaturas inferiores a 4 grados centigrados y 48
horas después del amasado para temperaturas superiores.

'Segin la instruccién de hormigén estructural,  EHE, el responsable del control de Ia recep-
€ibn en la obra recae en:

La direccién de obra.

La empresa constructora.

El p promotor de la obra.

La empresa constructora Tel promotor de la obra conjuntamente.
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' {Qué es un mallazo es 15x15%6?

Una malla electrosoldada con cuadricula de 6 cm y acero de 15 cm de grosor.
Una malla electrosoldada con cuadricula a de 15 cm y acero de 6 mm  de grosor.
Una malla electrosoldada de 15 cm de Iongltud y 6 cm de cuadricula.

3 Una malla eIectrosoIdada de6é6myl5cm '5cm de anchura.

¢,Para qué se utiliza Ia malia electrosoldada o mallazo en obras de construccién? |
Para aumentar el peso de la estructura de hormlgon |
Para disminuir el peso de la estructura de hormigon. B
"Para revestir de forma interior el hormigén armado, y de esta manera servir de esqueleto
| interior estructural.

Como encofrado lateral en losas de hormigén de pistas forestales.

¢Qué se hara en caso de estar trabajando con morteros en obray pueden darse heladas‘? I

Las temperaturas por debajo de 0 grados centigrados no afectan al mortero, por lo que se
puede contlnuar trabajando

heladas no son muy acusadas.

Se podra seguir trabajando puesto que tras las heladas el mortero volvera a su estado

natural.

Es necesario detener la construccion y proteger las partes construidas.
Que esel tlempo de uso de un mortero?

} Es el tlempo total desde que se realiza el pedldo hasta que el mortero comienza a fraguar

[ Es el tiempo que estamos manlpulando el mortero hasta que se mezcla con el agua.

| Es el tiempo en el que podemos introducir una herramienta en la mezcla de manera manual
} sin necesidad de utilizar un batidor mecanico. |

Es el tiempo 0 durante el cual un mortero | posee la suficiente trabajabllldad para ser utilizado
sin adicion posterior de agua con el fin de contrarrestar los efectos de endurecimiento por

el principio del fraguado.

£Qué herramienta se utiliza para conocer la verticalidad y horizontalidad en los trabajos
de construccién de obras de albaiileria?

Cincel de pala pIana

‘Nivel de burbuja.

CuanU|ert|po de espatula
}Amo!adora
¢Qué herramienta se utiliza para enlucir paredes, techos e incluso para alisar capas de
cemento, cola u otro material a nivel de suelo?
Puntales. ‘ -
"Cincel de punta plana.
Llana. ' ' ]
‘Capazo de goma. )
,,Cual 4l de estas herramientas se utiliza para una limpieza superficial de una solera con

restos de tierra o grasa? ‘ g
H|droI|mp|adora industrial.

Transpaleta eléctrica.
Hormigonera eléctrica.

Martillo demoledor eléctrico.
'¢Cual es la funcién principal del vibrador de hormigén?

Alisar la parte superficial de la losa de hormigon. E
"Eliminar las burbujas de aire.

Dejar la superficie lo mas porosa p05|ble
Ajustar correctamente las planchas de encofrado.
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‘¢Cudndo se debe revisar la estructura de los andamios y comprobar ajustes y correcta
instalacion y seguridad?

Al principio del montaje y en la Gltima etapa de ejecucion de los trabajos.

Alp principio de los trabajos dnicamente. i

En la Gltima etapa que es cuando ha pasado mas tiempo y puede haberse desestabilizado.

Hay que revisar los andamios continuamente y durante todas las etapas del proyecto de
ejecucic’)n

,Cuando exista riesgo de caida de altura de mas de dos metros, los andamios deberan
dlspon_er de barandillas. ¢,Cua_l es Ia altura minima de estas barandillas?

60 cm. - o
70 cm.

_8£cm.
90 cm (aconsejable 1 m).
{Qué es un muro?

'Una construccién horizontal de ladrillos para regularizacion del terreno.
Un sistema de evacuacién de aguas de lluvia en ed|f|C|os de viviendas.

' Una construccion horizontal y discontinua de ladrillos ceramicos.

Un muro es una construccion vertical continua de ladrillos (arcilla, piedra, hormlgon) que
limita el drea de la estructura, y que también soporta cargas.

(,Cual es la diferencia | prmclpal entre un muro portante y un tabique?

'Un muro portante soporta cargas desde el techo hasta los cimientos, mientras que un
tablque no soporta cargas, solo deben soportar su proplo peso.

'Un muro portante no soporta cargas y un tabique debe soportar cargas desde el techo hasta
los cimientos.

Un tabique tiene siempre mayor grosor y ocupa mas espacio que un muro portante que
suelen ser mas delgados y ocupar menor espacio.

'No hay ninguna diferencia, son elementos constructivos iguales.

¢Cual es el material mas utilizado para allcatados"

Planchas metélicas.
Vidrio.

Ceramica.

Madera.

De los siguientes materiales que se utilizan para revestimiento interior, ;cudl funciona muy
bien como aislante acustico?

Planchas metalicas.

Madera.
Vidrio.
Marmol.
¢C6émo se denominan a las humedades que surgen en el interior de las viviendas causadas
por el vapor de agua?

Humedades por escorrentia..

Humedades por filtracién.

Humedades por accidente.

‘Humedades por condensacion.

¢De dénde proceden las humedades por capilaridad?

Del suelo.

De tuberias de las Pparedes de los pisos de encima de la mancha de humedad.

Del agua ‘de lluvia que se deposﬁa en la cubierta del edificio.
' De la condensacion de agua almacenada
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(A qué se denomina forjado en construccién? -
Al elemento estructural, horizontal, inclinado o en cubiertas, capaz de soportar su propio |
peso y las sobrecargas de uso. (vigas, pilares, muros y cimentacion). |
Al elemento estructural vertical capaz de soportar su propio peso y las sdbrecargas dme.“us?f,
(vigas, pilares, muros y C|mentaCIon)
3 Al elemento estructural vertical capaz de soportar solo su proplo peso.
Al cerramiento construido con bloques ceramicos de termoarcilla.
;Cudl es el tipo de forjado mas utilizado actualmente en Espafia?
El forjado de viguetas y placas alveolares.

El forjado de viguetas y bovednllas
l forjado ‘de bovedillas y ladrillos 1 macizos.

‘forjado de reticula plastica bituminosa y / de reticula simple.
[ éA qué se denomina pavimento en construccion?

A la capa final que se le da a una superficie generalmente horizontal que llamamos suelo,
con un material de acabado que la recubre.
‘A la capa mas profunda de una solera horizontal y cuyo acabado nunca esta en contacto |
con la superficie.

‘A la capa intermedia de una solera de hormigén armado que se construye en edificios deg
mas de 10 alturas. E
Es un tipo de encofraasmligero utilizado para construccion de muros para depésitos.
¢Las juntas de dilatacién son importantes?
| No es necesario hacer juntas de dilatacion salvo en pav1mento§ de centros comerciales.
'No es necesario hacer juntas de dilatacién porque a los pavimentos no les afectan los
cambios de temperatura.

'Sélo si lo exige la direccion de obra.
Si, son un elemento fundamental en cualquier proyecto de pavimentacion.

(A que : se denomina solado en construccion?

Alos trabajos de regularizacién de una solera con medios mecanicos.

A la creacion de superfrme de suelo natural con materlales de la propia C|mentaC|on

A la tarea de revestir un suelo con ladrillo, losa o piedra. Este concepto se utiliza tanto para
labores de albaiiileria en interior, como exterior.

A todo tipo de trabajo que se realiza en el suelo de un edificio (desde la cimentacién hasta
la colocaci()n del pavimento definitivo).

' No es importante la evacuacmn de agua.

'No es importante la ejecumon deJuntas de dilatacion.

Segun la forma de generarse, ¢qué dos tipos de corriente eléctrica hay?
| Corriente entrante y corriente saliente.

Corriente continua y corriente alterna.

I Corriente alta y corriente baja.

' | Corriente altay corriente comun.

, ¢,Que es lo primero que se debe hacer para la reparacion o instalacion de un circuito eléc-
} trico de una edificacion para trabajar en condiciones de seguridad total?
| Cortar el suministro eléctrico desconectando el interruptor general.
Encender todas las luces y puntos de consumo para ver cual no funCIona

Observar si hay alguna conexion en maI estado

| la central.
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;Cuéles son 3 de las herramientas basicas de fontaneria?
Llave grifa, taladro percutory cincel de pala ancha.
Desatascador, destornillador y llana.

 Paleta plana, remolinador ador y nivel de burbuja.
‘Llave gnfa cortatubos y des y desatascador.

:C6mo se denomina a la tuberia que enlaza la instalacién general del interior del mmueble
o edificio con la tuberia de la red de distribucién exterior?
Acometida.

Bajante.

*Rebosadero.

Desagiie.

:C6mo se denomina a un grupo de personas que persiguen un objetivo, que trabajan coor-
dinadas y que contribuyen con su talento, sus aptitudes y su energia?

Organo de expertos.
‘Comité de empresa.
Equipo de trabajo.
Junta directiva.

¢Cual es la obligacion de un buen lider de equipo?

Destacar y explicar el objetivo y el enfoque del equipo, ayudando al equipo a tener cIaros;
los objetivos y los valores.

No debe expllcar nada al resto del grupo y que cada uno marque sus ObjetIVOS
No debe nunca evaluar a los miembros de su grupo porque los hace menos competmvos

Animar a miembros ajenos al grupo a ) criticar el trabajo de su grupo porque asi es mas
motivador.

El Consell de la Generalitat, incorporara a los Planes de Empleo Valenciano medidas es-
pecificas de igualdad para (articulo 15.1 de la Ley 9/2003, de 2 de abril, para la igualdad
entre mujeres y hombres):

Favorecer el acceso de las muleres a su pnmer trabajo

Favorecer la discriminacion de las r mUJeres en los puestos de trabajo.

Imp05|b|l|tar el accesoaun empleo a mujeres mayores de 45 aios.

Imp03|b|I|tar el acceso al mercado de trabajo a aquellas mujeres que lo abandonaron para
cuidar a personas a su cargo.

La Administracién autonémica implantara programas de insercion socio-laboral (articulo
22 de la Ley 9/2003, de 2 de abril, para la igualdad de mujeres y hombres):
Individualizados para las victimas ‘de malos tratos que posibiliten su incorporacién efectiva
al mercado laboral.

Individualizados para las victimas de buenos tratos que posibiliten su incorporacion
efectiva al mercado laboral.

‘Colectivos para las victimas de malos tratos que imposibiliten su incorporacidn efectiva al
mercado laboral.

Colectivos para las victimas de buenos tratos que imposibiliten su incorporacidn efectiva
al mercado laboral.

¢Qué se entiende por fiesgo laboral éegﬁn el articulo 4 de la Léy 31/1995, de 8 de noviem-

’ bre, de prevencién de riesgos laborales?

A los factores personales que puedan verse afectados positivamente durante la jornada
laboral.

La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado dafio derivado del trabajo.
La imposibilidad de que un trabajador sufra un determinado dafio derivado del trabajo.
No existen actualmente riesgos laborales en las empresas de la Comunitat Valenciana.
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' :Qué se entiende por condicion de trabajo segtin el articulo 4 de la Ley 31/1995, de 8 de
noviembre, de prevencién de riesgos laborales?
Cualqmer caracteristica del trabajo que pueda tener una influencia significativa en Ia !
' generacion de riesgos para la seguridad y la salud del trabajador. |

"Cualquier caracteristica del trabajo que no pueda tener una influencia significativa en Ia
generacmn de riesgos para la seguridad y la salud del trabajador

' El conjunto de actividades o medidas adoptadas o previstas en todas las fases de actmdad
de la empresa con el fin de evitar o disminuir los riesgos derivados del trabajo

; Las enfermedades patologlas o lesiones sufridas con motivo u ocasién del trabajo.
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